



Department of Public Administration, Maharshi
Dayanand University, Rohtak



April 24 at 9:19 PM · 🌐

महर्षि दयानन्द विश्वविधालय के लोक प्रशासन विभाग द्वारा 24-04-2023 को राष्ट्रीय पंचायती राज दिवस एक उत्सव के रूप में मनाने के लिए महेंद्रगढ़ जिले के बसई गाँव में सरपंचों, पंचों व पंचायत के सदस्यों को जागरूक करने के लिए एक आउट रीच कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम का आयोजन लोक प्रशासन विभाग ने पंडित दीन दयाल उपाध्याय सेंटर ऑफ़ एक्सलेंस फ़ॉर रुरल डेवलपमेंट व माँ दानो देवी चैरिटेबल ट्रस्ट, साँधी के सहयोग से किया। लोक प्रशासन विभाग के अध्यक्ष प्रो. सेवा सिंह दहिया व सभी प्राध्यापकों का स्वागत महेंद्रगढ़ जिले के जिला परिषद के चेयरमेन डा. राकेश कुमार, मेम्बर्स व सरपंचों द्वारा पगड़ी पहनाकर किया गया। प्रो. सेवा सिंह दहिया, डा. राजेश कुण्डू, डा. जगबीर नरवाल डा. समुन्दर सिंह व डा. सुमन लता ने कार्यक्रम में उपस्थित सभी सरपंचों, पंचों व लोगों को 73वें संविधान संशोधन की बारीकियों के बारे में जागरूक किया तथा उनसे उनकी समस्याओं के बारे में जाना व उनको हल करने के लिए महत्वपूर्ण सुझाव दिए। आईसीपीएस के डायरेक्टर डा. रवींद्र दहिया व माँ दानो देवी चैरिटेबल ट्रस्ट, साँधी के सदस्य नवनीत व हरीश ने भी लोगों से रूबरू किया। महेंद्रगढ़ जिले के बसई गाँव के बाबा नारायण दास जी महाराज व उनके भगतों द्वारा मंच व खान पान का प्रबंध किया गया। इस अवसर पर लोक प्रशासन के सभी प्राध्यापक, शोधार्थी, विधार्थी, महेंद्रगढ़ जिले के चयनित प्रतिनिधि व ग्राम सभा के सदस्य उपस्थित रहे।

Name of the Publication
Date 25-4-2023 Page 8 Column 1-3
Subject पंचायती राज सदस्यों को जागरूक करने बसई

पंचायती राज सदस्यों को जागरूक करने बसई पहुंची महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय की टीम

जागरण संवाददाता, रोहतक : महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय के लोक प्रशासन विभाग द्वारा सोमवार को राष्ट्रीय पंचायती राज दिवस एक उत्सव के रूप में मनाने के लिए महेंद्रगढ़ जिले के बसई गांव में आउटरीच कार्यक्रम हुआ। जिसमें सरपंचों, पंचों व पंचायत के सदस्यों को जागरूक किया गया। कार्यक्रम का आयोजन लोक प्रशासन विभाग ने पंडित दीन दयाल उपाध्याय सेंटर आफ़ एक्सलेंस फ़ार रुरल डेवलपमेंट व मां दानो देवी चैरिटेबल ट्रस्ट सांघी के सहयोग से किया। लोक प्रशासन विभाग के अध्यक्ष प्रो. सेवा सिंह दहिया व सभी प्राध्यापकों का स्वागत महेंद्रगढ़ जिले के जिला परिषद के चेयरमैन डा. राकेश कुमार, सदस्य व सरपंचों द्वारा पगड़ी पहनाकर किया गया। प्रो. सेवा सिंह दहिया, डा. राजेश कुंडू, डा. जगबीर

पंडित दीन दयाल उपाध्याय सेंटर आफ़ एक्सलेंस फ़ार रुरल डेवलपमेंट और मां दानो देवी चैरिटेबल ट्रस्ट सांघी के सहयोग से लोक प्रशासन विभाग ने किया कार्यक्रम का आयोजन



आउटरीच कार्यक्रम के लिए बसई जाते हुए एमबीयू के लोक प्रशासन विभाग टीम। * जागरण नरवाल डा. समुन्दर सिंह व डा. सुमन लता ने कार्यक्रम में उपस्थित सभी सरपंचों, पंचों व लोगों को 73वें संविधान संशोधन की बारीकियों के बारे में जागरूक किया तथा उनसे उनकी समस्याओं के बारे में जाना। आइसोपीएस के निदेशक डा. रवींद्र दहिया व मां दानो देवी चैरिटेबल ट्रस्ट सांघी के सदस्य नवनीत व हरीश ने भी लोगों से रूबरू किया।

Name of the Publication कर्म उजाला (MUC)

Date 25-4-2023 Page 4 Column 2-6

Subject महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय ने उत्सव के रूप में

महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय ने उत्सव के रूप में मनाया पंचायती राज दिवस

रोहतक। महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय के लोक प्रशासन विभाग की ओर से सोमवार को राष्ट्रीय पंचायती राज दिवस उत्सव के रूप में मनाया गया। इसके तहत महेंद्रगढ़ जिले के गांव बसई में सरपंचों, पंचों व पंचायत सदस्यों को जागरूक करने के लिए आउटरीच कार्यक्रम आयोजित किया गया। कार्यक्रम का आयोजन लोक प्रशासन विभाग ने पंडित दीन दयाल उपाध्याय सेंटर ऑफ एक्सलेंस फॉर रूरल डेवलपमेंट व मां दानो देवी चेरिटेबल ट्रस्ट सांघी के सहयोग से किया गया। लोक प्रशासन विभाग के अध्यक्ष प्रो. सेवा सिंह दहिया व प्राध्यापकों का स्वागत महेंद्रगढ़ के जिला परिषद चेयरमैन डॉ. राकेश कुमार, सदस्य व सरपंचों ने पगड़ी पहनाकर किया। प्रो. सेवा

सिंह दहिया, डॉ. राजेश कुंड़, डॉ. जगबीर नरवाल डॉ. समुंदर सिंह व डॉ. सुमन लता ने कार्यक्रम में उपस्थित सभी सरपंचों, पंचों व लोगों को 73वें संविधान संशोधन की बारीकियों के बारे में जागरूक किया। उनकी समस्याओं के बारे में जाना व उन्हें हल करने के महत्वपूर्ण सुझाव दिए। आईसीपीएस के डायरेक्टर डॉ. रवींद्र दहिया व मां दानो देवी चेरिटेबल ट्रस्ट, सांघी के सदस्य नवनीत व हरीश ने भी लोगों से रूबरू किया। महेंद्रगढ़ के बसई गांव के बाबा नारायण दास व उनके भक्तों ने मंच व खान पान का प्रबंध किया। इस मौके पर लोक प्रशासन के प्राध्यापक, शोधार्थी, विधार्थी, महेंद्रगढ़ के चयनित प्रतिनिधि व ग्राम सभा के सदस्य उपस्थित रहे। व्यूरो

Name of the Publication दैनिक जागरण (दिल्ली)
Date 25.4.2023 Page 8 Column 5-6
Subject सरपंच व पंचों की किया जागरूक

सरपंच व पंचों को किया जागरूक

रोहतक : महर्षि दयानन्द विवि के लोक प्रशासन विभाग द्वारा सोमवार को राष्ट्रीय पंचायती राज दिवस को एक उत्सव के रूप में मनाने के लिए महेंद्रगढ़ जिले के गांव बसई में सरपंचों, पंचों और पंचायत के सदस्यों को जागरूक करने के लिए एक आउटरीच कार्यक्रम का आयोजन किया गया। एमडीयू के लोक प्रशासन विभाग ने पंडित दीन दयाल उपाध्याय सेंटर ऑफ एक्सलेंस फॉर रुरल डेवलपमेंट, मां दानो देवी चैरिटेबल ट्रस्ट, सांघी के सहयोग से यह कार्यक्रम आयोजित किया गया। लोक प्रशासन विभाग के अध्यक्ष प्रो. सेवा सिंह दहिया व सभी प्राध्यापकों का स्वागत महेंद्रगढ़ जिले के जिला परिषद के चेयरमैन डा. राकेश कुमार, मेम्बर्स और सरपंचों द्वारा पगड़ी पहना किया गया। प्रो. सेवा सिंह दहिया, डा. सुमन लता डा. राजेश कुण्डू, डा. जगवीर नरवाल डा. समुन्दर सिंह ने कार्यक्रम में उपस्थित सभी लोगों को 73वें संविधान संशोधन की बारीकियों के बारे में जागरूक किया तथा उनसे उनकी समस्याओं के बारे में जाना। उनको हल करने के लिए महत्वपूर्ण सुझाव दिए। आईसीपीएस के डायरेक्टर डा. रवींद्र दहिया के अलावा सांघी के सदस्य नवनीत और हरीश ने भी मौजूद लोगों से रुबरु किया।























